11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2010 13:46:28

dopmupoBaHus 3aKTi09eHusi Bpada: 14.12.2010 14:37:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196204/answer/196213




B ob6miem aHanu3e Moun He MoxkeT ObITh B mpuHIuIe 45000 yero 661 To HU Ob110. QOPMEHHBIX
371eEMEHTOB MOXKeT ObITh Max 500, manblile TUIIYT - BCE mM\3P.



